



## Подготовка специалистов ЖКХ будет в новом центре в "Сколково".

Министерство регионального развития РФ совместно с инновационным городом «Сколково» подписало соглашение, согласно которому на базе данного города будет размещен **центр по подготовке специалистов в сфере жилищно-коммунального хозяйства**.

Данный документ подписан заместителем министра регионального развития **Ильей Пономаревым** и городским менеджером фонда «Сколково» **Виктором Маслаковым**, на прошедшем в **Сочи Международном инвестиционном форуме**.

Специалисты данного центра планируют вести разработки технологий в области экологии и энергосбережения.

Важным фактором является то, что подтвердившие свою эффективность изобретения будут внедрены в область жилищно-коммунального хозяйства России.